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UVODNIK

Drage čebelarke, dragi čebelarji!

Marec je potekal v znamenju sajenja medovitih 
rastlin na Krasu in po Sloveniji ter prebujanja prvih 
medovitih rastlin (o katerem si lahko preberete 
v tej številki glasila). Odvili so se tudi štirje 
odmevnejši čebelarski dogodki, in sicer 4. Pislakov 
dan, predavanje ameriškega čebelarja Randyja 
Oliverja na Kmetijskem inštitutu Slovenije (Oliver je 
predaval tudi na 4. Pislakovem dnevu), 46. državni 
čebelarski posvet z mednarodno prodajno razstavo 
v Celju – ApiSlovenija, ki je tokrat za spremembo 
potekal tretjo soboto in nedeljo v mesecu, zadnjo 
soboto v mesecu pa se je odvil še Dan apiterapije v 
Mariboru. Prvi dan so bile predstavljene strokovne 
vsebine o prehrani čebel in razglašeni zmagovalci 
fotografskega natečaja in natečaja za najboljši 
članek, ki smo ga objavili v Slovenskem čebelarju v letu 
2022, drugi dan pa je bil posvečen predstavitvam 
posameznih dobrih čebelarskih praks.

Uvodno predavanje na drugem dnevu 
ApiSlovenije je imel predstavnik Ministrstva za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Uroš Zgonec, 
ki je zbranim čebelarkam in čebelarjem predstavil 
ukrepe strateškega načrta Skupne kmetijske 
politike za obdobje 2023–2027. Poleg vsebinskih 
sprememb novega načrta, o katerih se bomo 
podrobneje razpisali v tem in naslednjih številkah 
glasila, pomembno novost predstavlja tudi novi 
način oddajanja vlog za kandidiranje na razpisih, 
ki bo od letos naprej prvič potekalo le še v digitalni 
obliki. Napotke za digitalno izpolnjevanje vlog 
najdete na 99. strani. Novi strateški načrt bo 

usmerjen v spodbujanje trajnostne pridelave hrane, 
več pozornosti pa si v tej fazi zasluži priprava na 
uspešno izkoriščanje posameznih ukrepov za 
čebelarje, ki se bodo izvajali tudi v prihajajočem 
programskem obdobju. Izkušnje iz preteklih let 
namreč kažejo na nekoliko slabšo izkoriščenost 
sredstev iz naslova posameznih ukrepov, npr. 
sofinanciranje zdravil, dovoljenih v ekološkem 
čebelarstvu za zatiranje varoje. Kljub nekoliko 
dvoumnemu naslovu je ukrep namenjen vsem 
čebelarkam in čebelarjem, ki za zdravljenje varoze 
uporabljate zdravila, dovoljena v ekološkem 
čebelarstvu, in ne zgolj čebelarkam in čebelarjem z 
ekološkim certifikatom. 

V uvodniku, ki je bil objavljen v prejšnji številki 
Slovenskega čebelarja, sem napovedal svoj odhod 
z vloge odgovornega urednika glasila. Poslanstvo 
bom opravljal še do konca junija, najkasneje dotlej 
si želimo najti naslednika, ki ga bom imel čas 
uvesti v vlogo. Uredniški odbor Slovenskega čebelarja 
smo obogatili še z enim članom, ki ga je na svoji 
marčevski seji potrdil Upravni odbor ČZS. Veseli 
me, da lahko v Uredniškem odboru (ponovno) 
pozdravim Boruta Preinfalka, ki bo – upam si trditi 
– s svojim delom močno obogatil naše glasilo.

Za konec vsem čebelarkam in čebelarjem želim 
uspešno sezono!

Tadej Pavković, 
 odgovorni urednik Slovenskega čebelarja

Čebelarska zveza Slovenija išče Vas  
za zagotavljanje varne hrane v čebelarstvu!

Če ste si vedno želeli pomagati slovenskim čebelarkam in 
čebelarjem in niste vedeli, kje in kako začeti, se prijavite na 
delovno mesto svetovalca specialista za zagotavljanje varne 
hrane (m/ž), ki ga Čebelarska zveza Slovenije razpisuje zaradi nadomeščanja 
delavke za čas porodniškega dopusta. Več informacij o pogojih zaposlitve 
najdete na QR-povezavi ali v tajništvu.


